

Přední světlo na kolo s powerbankou, 3000LM, 10000mAh



Uživatelský manuál

Před prvním použitím si, prosím, pečlivě přečtěte uvedený manuál. Manuál si ponechte pro pozdější referenci.

Zařízení lze používat jako světlo nebo blikáčku na kolo nebo jako powerbanku.

Parametry

Zdroj světla	LED XPE/T6/L2
Teplota světla	7500 K, bílá barva
Světelný tok	3000 lm
Dosvit	300 – 500 m
Zdroj	Dobíjecí baterie 18659/21700 mAh
Vstup/výstup	5 V / 1 A
Voděodolnost	IPX5
Držák	Možná rotace v úhlu 360°
Napětí	3,7 V
Dobíjení	USB

Ovládání

Stisknutím tlačítka zapnete světlo. Dalším stisknutím vybíráte mezi jednotlivé režimy svícení silné/střední/slabé/blikání/SOS/vypnuté.

Můžete si vybrat, jestli má zařízení pracovat v módu 3 (silný/slabé/blikání) nebo 5 režimů svícení, následovně: Když je zařízení vypnuté, podržíte tlačítko na 2 s (červené a zelené světlo problikne), tím zapnete mód 3 režimů svícení. Když je zařízení opět vypnuté a podržíte tlačítko na 2 s, zapnete mód 5 režimů svícení.

Vlastnosti

- Malá vestavěná baterie
- Použití na kole jako světlo nebo jako blikáčka
- Dobrý odvod tepla
- Ochrana proti přebíjení a úplnému vybití
- Indikátor nabití a nabíjení

Indikátor

Červená: nabíjení / nedostatečně nabito

Zelená: nabito / dostatečně nabito

Bezpečnostní opatření

- Během používání světla vzniká teplo, to je normální jev.
- Pokud světlo na kole delší dobu nepoužíváte, nabíjejte jej každé tři měsíce.
- Nesviťte do očí.
- Chraňte před hořlavými a výbušnými předměty.
- Stupeň voděodolnosti je IPX5. Světlo na kolo nenamáčejte do vody.
- Světlo na kolo správně umístěte a upevněte.
- Uchovávejte mimo dosah dětí.

Odstranění potíží

Problém:

Světlo nefunguje.

Příčina:

- a) Světlo není nabité.
- b) Nefunguje tlačítko zapnutí.
- c) Zařízení bylo namočené. Vysušte jej. Upozornění: Světlo není vodotěsné.

Řešení:

ad a) Nabijte světlo dle instrukcí v manuálu.

ad b) Řiďte se instrukcemi uvedenými v manuálu.

Problém:

Zničení svorky/držáku světla.

Příčina:

Extrémně nízké teploty mohou držák/svorku světla poškodit.

Distributor

Sunnysoft s.r.o.

Kovanecká 2390/1a

190 00 Praha 9

Česká republika

www.sunnysoft.cz

Fahrrad-Scheinwerfer mit Powerbank, 3000 LM, 10000 mAh



Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch. Bewahren Sie die Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Das Gerät kann als Fahrradlicht, als Blinklicht oder als Powerbank verwendet werden.

Technische Daten

Lichtquelle	LED XPE/T6/L2
Farbtemperatur	7500 K, weiß
Lichtstrom	3000 lm
Leuchtweite	300 – 500 m
Stromquelle	Wiederaufladbarer Akku 18659/21700 mAh
Eingang/Ausgang	5 V / 1 A
Wasserdichtigkeit	IPX5
Halterung	Um 360° drehbar
Spannung	3,7 V
Aufladen	USB

Bedienung

Durch Drücken der Taste schalten Sie die Lampe ein. Durch erneutes Drücken wählen Sie zwischen den einzelnen Leuchtmodi: stark/mittel/schwach/blinkend/SOS/aus.

Sie können wählen, ob das Gerät im 3-Modus (stark/schwach/blinkend) oder im 5-Modus betrieben werden soll, und zwar wie folgt: Wenn das Gerät ausgeschaltet ist, halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt (das rote und das grüne Licht blinken), um den 3-Modus zu aktivieren. Wenn das Gerät wieder ausgeschaltet ist und Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt halten, aktivieren Sie den Modus mit 5 Leuchtmodi.

Eigenschaften

- Kleiner integrierter Akku
- Verwendung am Fahrrad als Licht oder als Blinklicht
- Gute Wärmeableitung
- Schutz vor Überladung und vollständiger Entladung
- Lade- und Ladezustandsanzeige

Anzeige

Rot: Ladevorgang / nicht ausreichend geladen

Grün: geladen / ausreichend geladen

Sicherheitshinweise

- Während des Betriebs der Leuchte entsteht Wärme, dies ist ein normaler Vorgang.
- Wenn Sie die Fahrradlampe längere Zeit nicht benutzen, laden Sie sie alle drei Monate auf.
- Leuchten Sie nicht in die Augen.
- Halten Sie es von brennbaren und explosiven Gegenständen fern.
- Die Schutzklasse beträgt IPX5. Tauchen Sie die Fahrradlampe nicht in Wasser ein.
- Bringen Sie die Fahrradlampe ordnungsgemäß an und befestigen Sie sie sicher.
- Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Fehlerbehebung

Problem:

Die Leuchte funktioniert nicht.

Ursache:

- a) Die Lampe ist nicht aufgeladen.
- b) Der Einschaltknopf funktioniert nicht.
- c) Das Gerät ist nass geworden. Trocknen Sie es ab. Hinweis: Die Lampe ist nicht wasserdicht. Lösung:
 - a) Laden Sie die Lampe gemäß den Anweisungen im Handbuch auf.
 - Zu b) Befolgen Sie die Anweisungen in der Bedienungsanleitung.

Problem:

Beschädigung der Klemme/des Halters der Lampe. Ursache:

Extrem niedrige Temperaturen können die Halterung/Klemme der Leuchte beschädigen.

Vertrieb

Sunnysoft s.r.o.

Kovanecká 2390/1a

190 00 Prag 9

Tschechische Republik

www.sunnysoft.cz

Kerékpár-első lámpa powerbankkal, 3000 LM, 10 000 mAh



Használati útmutató

Az első használat előtt kérjük, figyelmesen olvassa el a mellékelt használati útmutatót. Kérjük, őrizze meg az útmutatót későbbi használatra.

A készülék kerékpárlámpaként, villogó lámpaként vagy powerbankként is használható.

Műszaki adatok

Fényforrás	LED XPE/T6/L2
Fényhőmérséklet	7500 K, fehér szín
Fényáram	3000 lm
Világítótávolság	300 – 500 m
Energiaforrás	18659/21700 mAh-s újratölthető akkumulátor
Bemenet/kimenet	5 V / 1 A
Vízállóság	IPX5
Tartó	360°-os elforgatás lehetséges
Feszültség	3,7 V
Töltés	USB

Vezérlés

A gomb megnyomásával bekapcsolhatja a lámpát. A gomb újbóli megnyomásával választhat az egyes világítási módok között: erős/közepes/gyenge/villogás/SOS/kikapcsolt. Kiválaszthatja, hogy a készülék a 3 (erős/gyenge/villogás) vagy az 5 világítási üzemmódban működjön, az alábbiak szerint: Amikor a készülék ki van kapcsolva, tartsa lenyomva a gombot 2 másodpercig (a piros és a zöld fény felvillan), ezzel bekapcsolja a 3 világítási üzemmódot. Ha a készülék ismét ki van kapcsolva, és 2 másodpercig lenyomva tartja a gombot, az 5 világítási üzemmódot aktiválja.

Jellemzők

- Kis beépített akkumulátor
- Kerékpáron lámpaként vagy villogóként használható
- Jó hőelvezetés
- Túlterhelés és teljes lemerülés elleni védelem
- Töltöttségi és töltési jelző

Jelzőfény

Piros: töltés / alacsony töltöttségi szint
Zöld: feltöltve / megfelelő töltöttségi szint

Biztonsági óvintézkedések

- A lámpa használata során hő keletkezik, ez normális jelenség.
- Ha a lámpát hosszabb ideig nem használja a kerékpáron, háromhavonta töltsse fel.
- Ne világítson mások szemébe.
- Tartsa távol gyúlékony és robbanásveszélyes tárgyaktól.
- A vízállósági fokozat IPX5. Ne merítse vízbe a kerékpárlámpát.
- Helyezze el és rögzítse megfelelően a kerékpárlámpát.
- Gyermekektől elzárva tartsa.

Hibaelhárítás

Probléma:

A lámpa nem működik.

Ok:

- a) A lámpa nincs feltöltve.
- b) A bekapcsoló gomb nem működik.
- c) A készülék nedves lett. Szárítsa meg. Figyelem: A lámpa nem vízálló. Megoldás:
 - a) Töltsse fel a lámpát a kézikönyvben szereplő utasítások szerint.
 - b) Kövesse a használati útmutatóban szereplő utasításokat.

Probléma:

A lámpa rögzítőjének/tartójának megrongálódása. Ok:

A rendkívül alacsony hőmérséklet károsíthatja a lámpa tartóját/kapcsát.

Forgalmazó:

Sunnysoft s.r.o.

Kovanecká 2390/1a

190 00 Prága 9

Cseh Köztársaság

www.sunnysoft.cz

Предна светлина за велосипед с powerbank, 3000LM, 10000mAh



Ръководство за употреба

Преди първата употреба, моля, прочетете внимателно настоящото ръководство.
Съхранете го за бъдеща справка.

Устройството може да се използва като светлина или мигалка за велосипед, както и като преносим заряден акумулатор.

Характеристики

Източник на светлина	LED XPE/T6/L2
Температура на светлината	7500 K, бял цвят
Светлинен поток	3000 lm
Обхват	300 – 500 м
Източник	Акумулаторна батерия 18659/21700 mAh
Вход/изход	5 V / 1 A
Водоустойчивост	IPX5
Държач	Възможност за завъртане на 360°
Напрежение	3,7 V
Зареждане	USB

Управление

Натиснете бутона, за да включите светлината. С следващо натискане избирате между отделните режими на осветление: силен/среден/слаб/мигащ/SOS/изключен.

Можете да изберете дали устройството да работи в режим с 3 (силен/слаб/мигащ) или 5 режима на осветление, както следва: Когато устройството е изключено, задръжте бутона за 2 секунди (червената и зелената светлина ще мигнат), за да включите режима с 3 режима на осветление. Когато устройството отново е изключено и задържите бутона за 2 секунди, ще включите режима с 5 режима на осветление.

Характеристики

- Малка вградена батерия
- Използване на велосипед като светлина или мигалка
- Добро отводняване на топлината
- Защита срещу презареждане и пълно разреждане
- Индикатор за заряд и зареждане

Индикатор

Червено: зареждане / недостатъчно заредено

Зелено: заредено / достатъчно заредено

Мерки за безопасност

- По време на използването на фара се отделя топлина, което е нормално явление.
- Ако не използвате светлината на велосипеда за по-дълго време, я зареждайте на всеки три месеца.
- Не насочвайте светлината към очите.
- Пазете го от запалими и взривоопасни предмети.
- Степента на водоустойчивост е IPX5. Не потапяйте велосипедната светлина във вода.
- Поставете и закрепете правилно велосипедната лампа.
- Дръжте го извън обсега на децата.

Отстраняване на неизправности

Проблем:

Фарът не работи.

Причина:

- а) Лампата не е заредена.
- б) Бутонът за включване не работи.
- с) Устройството е било намокрено. Изсушете го. Внимание: Фенерчето не е водоустойчиво. Решение:
 - а) Заредете фенерчето според инструкциите в ръководството.
 - по точка б) Следвайте инструкциите, посочени в ръководството.

Проблем:

Повреда на скобата/държача на

фенера. Причина:

Екстремно ниските температури могат да повредят държача/скобата на фенера.

Дистрибутор

Sunnysoft s.r.o.

Kovanecká 2390/1a

190 00 Прага 9

Чешка република

www.sunnysoft.cz

Far pentru bicicletă cu baterie externă, 3000 LM, 10000 mAh



Manual de utilizare

Vă rugăm să citiți cu atenție acest manual înainte de prima utilizare. Păstrați manualul pentru consultare ulterioară.

Dispozitivul poate fi utilizat ca far sau lumină intermitentă pentru bicicletă sau ca baterie externă.

Parametri

Sursă de lumină	LED XPE/T6/L2
Temperatura culorii	7500 K, culoare albă
Flux luminos	3000 lm
Raza de acțiune	300 – 500 m
Sursă	Baterie reîncărcabilă 18659/21700 mAh
Intrare/ieșire	5 V / 1 A
Rezistență la apă	IPX5
Suport	Rotire posibilă la un unghi de 360°
Tensiune	3,7 V
Încărcare	USB

Comandă

Apăsați butonul pentru a aprinde lumina. Apăsați din nou pentru a alege între modurile de iluminare: puternic/mediu/slab/intermitent/SOS/stins.

Puteți alege dacă dispozitivul să funcționeze în modul cu 3 moduri de iluminare (puternic/slab/intermitent) sau în modul cu 5 moduri de iluminare, după cum urmează: Când dispozitivul este oprit, țineți apăsat butonul timp de 2 secunde (lumina roșie și verde vor clipi), activând astfel modul cu 3 moduri de iluminare. Când dispozitivul este din nou oprit și țineți apăsat butonul timp de 2 secunde, activați modul cu 5 moduri de iluminare.

Caracteristici

- Baterie mică încorporată
- Se poate folosi pe bicicletă ca lumină sau ca lumină intermitentă
- Dispersie bună a căldurii
- Protecție împotriva supraîncărcării și descărcării complete
- Indicator de încărcare și nivel de încărcare

Indicator

Roșu: în curs de încărcare / încărcare insuficientă

Verde: încărcat / încărcare suficientă

Măsurile de siguranță

- În timpul utilizării lanternei se generează căldură, ceea ce este un fenomen normal.
- Dacă nu utilizați lumina de bicicletă o perioadă îndelungată, încărcăți-o o dată la trei luni.
- Nu îndreptați lumina spre ochi.
- Protejați-l de obiecte inflamabile și explozive.
- Gradul de rezistență la apă este IPX5. Nu scufundați lampa de bicicletă în apă.
- Poziționați și fixați corect lampa de bicicletă.
- Păstrați-l la îndemâna copiilor.

Depanare

Problemă:

Lampa nu funcționează.

Cauză:

- a) Lampa nu este încărcată.
- b) Butonul de pornire nu funcționează.
- c) Dispozitivul a fost ud. Uscați-l. Atenție: Lampa nu este rezistentă la apă.

Soluție:

- ad a) Încărcați lampa conform instrucțiunilor din manual.
- ad b) Urmați instrucțiunile din manual.

Problemă:

Deteriorarea clemei/suportului lanternei. Cauză:

Temperaturile extrem de scăzute pot deteriora suportul/clema lămpii.

Distribuitor

Sunnysoft

s.r.o. Kovanecká

2390/1a 190 00

Praga9

Republica Cehă

www.sunnysoft.cz

Bicycle Headlight with Power Bank, 3000LM, 10000mAh



User Manual

Please read this manual carefully before first use. Keep the manual for future reference.

The device can be used as a bike light or flashing light, or as a power bank.

Specifications

Light Source	XPE/T6/L2 LED
Color temperature	7500 K, white
Luminous flux	3,000 lm
Beam Range	300–500 m
Power Source	Rechargeable 18659/21700 mAh battery
Input/Output	5 V / 1 A
Water Resistance	IPX5
Mount	360° rotation possible
Voltage	3.7 V
Charging	USB

Control

Press the button to turn on the light. Press it again to cycle through the lighting modes: high/medium/low/flashing/SOS/off.

You can choose whether the device operates in 3-mode (high/low/flashing) or 5-mode lighting mode as follows: When the device is off, hold the button for 2 seconds (the red and green lights will flash) to activate 3-mode lighting mode. When the device is off again, hold the button down for 2 seconds to activate the 5-light-mode setting.

Features

- Small built-in battery
- Use on a bike as a light or a flashing light
- Good heat dissipation
- Protection against overcharging and complete discharge
- Charge and charging indicator

Indicator

Red: charging / low battery Green: charged / fully charged

Safety precautions

- Heat is generated when the light is in use; this is normal.
- If you do not use the bike light for an extended period, charge it every three months.
- Do not shine the light directly into anyone's eyes.
- Keep away from flammable and explosive materials.
- The water resistance rating is IPX5. Do not submerge the bike light in water.
- Position and secure the bike light properly.
- Keep out of reach of children.

Troubleshooting

Problem:

The light does not work.

Cause:

- a) The light is not charged.
 - b) The power button isn't working.
 - c) The device got wet. Dry it off. Note: The light is not waterproof.
- Solution:
- a) Charge the light according to the instructions in the manual.
 - Re: b) Follow the instructions in the manual.

Problem:

Damage to the light's clip/mount.

Cause:

Extremely low temperatures can damage the light's mount/clamp.

Distributor

Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prague 9
Czech Republic
www.sunnysoft.cz

Lampa przednia do roweru z powerbankiem, 3000 LM, 10 000 mAh



Instrukcja obsługi

Przed pierwszym użyciem prosimy o uważne zapoznanie się z niniejszą instrukcją. Prosimy zachować instrukcję do wykorzystania w przyszłości.

Urządzenie może służyć jako światło lub migacz rowerowy albo jako powerbank.

Parametry

Źródło światła	LED XPE/T6/L2
Temperatura barwowa	7500 K, kolor biały
Strumień świetlny	3000 lm
Zasięg światła	300 – 500 m
Źródło	Akumulator 18659/21700 mAh
Wejście/wyjście	5 V / 1 A
Wodoodporność	IPX5
Uchwyt	Możliwość obrotu o 360°
Napięcie	3,7 V
Ładowanie	USB

Sterowanie

Naciśnięcie przycisku włącza światło. Kolejne naciśnięcie pozwala wybierać między poszczególnymi trybami świecenia: silny/średni/słaby/migający/SOS/wyłączony.

Można wybrać, czy urządzenie ma pracować w trybie 3 (silny/słaby/migający) czy w trybie 5 trybów świecenia, w następujący sposób: Gdy urządzenie jest wyłączone, należy przytrzymać przycisk przez 2 sekundy (zamigoczą czerwona i zielona dioda), co włączy tryb 3 trybów świecenia. Gdy urządzenie jest ponownie wyłączone, przytrzymaj przycisk przez 2 sekundy, aby włączyć tryb 5 trybów świecenia.

Cechy

- Mała wbudowana bateria
- Zastosowanie na rowerze jako światło lub migacz
- Dobre odprowadzanie ciepła
- Zabezpieczenie przed przeładowaniem i całkowitym rozładowaniem
- Wskaźnik stanu naładowania i ładowania

Wskaźnik

Czerwony: ładowanie / niewystarczający poziom naładowania
Zielony: naładowane / wystarczający poziom naładowania

Środki bezpieczeństwa

- Podczas użytkowania latarki wytwarza się ciepło, co jest zjawiskiem normalnym.
- Jeśli latarka rowerowa nie jest używana przez dłuższy czas, należy ją ładować co trzy miesiące.
- Nie kieruj światła w oczy.
- Chronić przed przedmiotami łatwopalnymi i wybuchowymi.
- Stopień wodoodporności wynosi IPX5. Nie zanurzaj lampki rowerowej w wodzie.
- Lampkę rowerową należy prawidłowo zamontować i zamocować.
- Przechowuj poza zasięgiem dzieci.

Rozwiązywanie problemów

Problem:

Lampka nie działa.

Przyczyna:

- a) Lampa nie jest naładowana.
- b) Przycisk włączania nie działa.
- c) Urządzenie uległo zamoczeniu. Należy je osuszyć. Uwaga: Latarka nie jest wodoodporna. Rozwiązanie:
 - ad a) Naładuj latarkę zgodnie z instrukcją obsługi.
 - ad b) Postępuj zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obsługi.

Problem:

Uszkodzenie zacisku/uchwyty latarki.

Przyczyna:

Ekstremalnie niskie temperatury mogą spowodować uszkodzenie uchwytu/zacisku latarki.

Dystrybutor

Sunnysoft s.r.o.

Kovanecká 2390/1a

190 00 Praga 9

Republika Czeska

www.sunnysoft.cz

Sprednja svetilka za kolo s powerbanko, 3000 LM, 10 000 mAh



Navodila za uporabo

Pred prvo uporabo prosimo, da natančno preberete ta priročnik. Priročnik shranite za poznejšo uporabo.

Napravo lahko uporabljate kot svetilko ali utripalko za kolo ali kot powerbanko.

Tehnični podatki

Vir svetlobe	LED XPE/T6/L2
Temperatura svetlobe	7500 K, bela barva
Svetlobni tok	3000 lm
Doseg svetlobe	300 – 500 m
Vir	Polnilna baterija 18659/21700 mAh
Vhod/izhod	5 V / 1 A
Vodoodpornost	IPX5
Nosilec	Možnost vrtenja v kotu 360°
Napetost	3,7 V
Polnjenje	USB

Upravljanje

S pritiskom na gumb vklopite svetlobo. Z naslednjim pritiskom izbirate med posameznimi načini svetlobe: močna/srednja/šibka/utripanje/SOS/izklopljeno. Izberete lahko, ali naj naprava deluje v načinu s 3 (močna/šibka/utripanje) ali 5 načini svetlobe, in sicer na naslednji način: Ko je naprava izklopljena, pridržite gumb 2 sekundi (rdeča in zelena lučka utripata), s čimer vklopite način s 3 načini svetlobe. Ko je naprava ponovno izklopljena in držite gumb pritisnjen 2 sekundi, vklopite način s 5 načini osvetlitve.

Značilnosti

- Majhna vgrajena baterija
- Uporaba na kolesu kot svetilka ali utripalka
- Dober odvod toplote
- Zaščita pred prekomernim polnjenjem in popolnim praznjenjem
- Kazalnik stanja napolnjenosti in polnjenja

Kazalnik

Rdeča: polnjenje / premalo napolnjeno
Zelena: napolnjeno / dovolj napolnjeno

Varnostni ukrepi

- Med uporabo svetilke nastaja toplota, kar je normalno.
- Če svetilke na kolesu dalj časa ne uporabljate, jo napolnite vsake tri mesece.
- Ne usmerjajte svetlobe v oči.
- Zaščitite ga pred vnetljivimi in eksplozivnimi predmeti.
- Stopnja vodoodpornosti je IPX5. Kolesarske luči ne potapljajte v vodo.
- Kolesarsko svetilo pravilno namestite in pritrdite.
- Hranite ga izven dosega otrok.

Odpravljanje težav

Težava:

Svetilka ne deluje.

Vzrok:

- a) Luč ni napolnjena.
- b) Gumb za vklop ne deluje.
- c) Naprava je bila namočena. Posušite jo. Opozorilo: Svetilka ni vodotesna.

Rešitev:

ad a) Napolnite svetilko v skladu z navodili v priročniku.

ad b) Upoštevajte navodila iz priročnika.

Težava:

Poškodba sponke/nosilca svetilke.

Vzrok:

Izredno nizke temperature lahko poškodujejo nosilec/sponko svetilke.

Distributer

Sunnysoft s.r.o.

Kovanecká 2390/1a

190 00 Praga 9

Češka republika

www.sunnysoft.cz

Biciklistička prednja svjetiljka s power bankom, 3000LM, 10000mAh



Upute za uporabu

Molimo pročitajte ovaj priručnik pažljivo prije prvog korištenja proizvoda. Sačuvajte priručnik za buduću upotrebu.

Uređaj se može koristiti kao biciklistička svjetiljka ili trepćuća svjetiljka, ili kao power bank.

Specifikacije

Izvor svjetlosti	XPE/T6/L2 LED
Temperatura boje	7500 K, bijela
Svjetlosni tok	3.000 lm
Kut snopa	300–500 m
Izvor napajanja	Punjačka baterija 18659/21700 mAh
Ulazi/izlazi	5 V / 1 A
Otpornost na vodu	IPX5
Postolje	Može se rotirati za 360°
Napetost	3,7 V
Punjenje	USB

Upravljanje

Pritisnite gumb za uključivanje svjetla. Ponovno ga pritisnite za prebacivanje između različitih načina osvjetljenja: visoka/srednja/niska/treptanje/SOS/isključeno.

Možete odabrati radi li uređaj u 3-modnom (jak/slab/trepćući) ili 5-modnom načinu osvjetljenja, na sljedeći način: Kada je uređaj isključen, pritisnite i držite tipku 2 sekunde (crvena i zelena svjetla će treptati) kako biste aktivirali 3-modno osvjetljenje. Kada je uređaj ponovno isključen, držite tipku pritisnutom 2 sekunde kako biste aktivirali način osvjetljenja s 5 načina rada.

Značajke

- Mala ugrađena baterija
- Može se koristiti na biciklu kao svjetlo ili trepćuće svjetlo
- Dobra disipacija topline
- Zaštita od prekomjernog punjenja i potpunog pražnjenja
- Punjenje i indikator punjenja

Indikator

Crveno: punjenje / nisko stanje napunjenosti

Zeleno: napunjeno / potpuno napunjeno

Sigurnosne mjere

- Toplina se stvara tijekom uporabe svjetla; to je normalno.
- Ako ne koristite svjetlo za bicikl duže vrijeme, napunite ga svakih tri mjeseca.
- Ne usmjeravajte svjetlo u oči nikome.
- Čuvajte podalje od zapaljivih i eksplozivnih materijala.
- Oznaka vodootpornosti je IPX5. Ne uranjajte biciklističku svjetiljku u vodu.
- Pravilno postavite i pričvrstite svjetlo na bicikl.
- Čuvati izvan dohvata djece.

Otklanjanje poteškoća

Problem:

Svjetlo ne radi.

Uzrok:

- a) Svjetlo nije napunjeno.
- b) Gumb za uključivanje ne radi.
- c) Uređaj se smočio. Osušite ga. Napomena: Svjetiljka nije vodootporna.

Rješenje:

- a) Napunite svjetlo prema uputama u priručniku.

Re: b) Slijedite upute u priručniku.

Problem:

Oštećenje kopče/držača svjetla.

Uzrok:

Izuzetno niske temperature mogu oštetiti nosač/stezaljku svjetla.

Distributer

Sunnysoft s.r.o.

Kovanecká 2390/1a

190 00 Prag 9

Češka Republika

www.sunnysoft.cz